

市领导要求妇联组织

构建和谐 多作贡献

本报讯(记者 李娜 实习生 庄园)8日上午,我市召开妇女工作会议,市委常委、常务副书记马懿参加。

参与精神文明建设,组织开展了“郑州市十佳母亲”评选;未成年人思想道德建设工作取得新进展,共与留守流动儿童结对子1000多对。

推动妇女儿童发展规划全面实施,举办全市女干部培训班以及老区农村妇女骨干培训班;开展郑州市第七届“十大杰出女性”评选、第九届十佳百优转移就业青年评选;对100户郑州市“文明家庭”进行表彰,参与省妇联举办的“绿色家庭”评选活动。

十七大精神,继续解放思想,在武装妇女头脑、指导工作实践上取得新进展;要进一步履行基本职能,在推动科学发展、构建和谐郑州中作出新贡献;要进一步按照党建带妇建,妇建服务党建的方针,加强妇联组织自身建设,形成共同推进妇女事业的合力。

天然气管网将维修 部分区域临时停气

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨灿玲)因天然气管网维修,明日9:00至11:30期间,郑州燃气股份有限公司将对汝河路以南、航海路以北、嵩山路以东、兑周路以西,实施停气作业。

植物园加紧施工 50天后将试开园

本报讯(记者 裴其娟 实习生 杜薇薇)主体建筑建造完成,湖道开挖完毕,盆景、植被各就各位,我市植物园已初显姿容。

记者看到,园区北部14米高的大予山,8米高的小予山和象鼻形状的“象湖”轮廓初现,两山一湖以名字合并构成了我省的简称“豫”。

据植物园项目部常务副经理薛永卿介绍,到秋天植物园试开园的时候,市民可在大予山顶俯瞰园内北侧景观,届时,金黄银杏、火红红枫与草绿水杉颜色异彩纷呈。

市植物园总占地面积861.84亩,建筑总面积11511平方米,园内规划有专类园、主题园和市民休闲观赏区,其中专类园将建温室、松柏园、珍稀濒危植物保育园、木兰园、玫瑰月季园、樱花海棠园、忍冬园等22个园区,主题园则设有园艺保健园、儿童植物园、盲人植物园、能源植物园等10个园区。

证券市场持续低迷 储蓄存款再受青睐

本报讯(记者 李丽萍)“以前我的工资基本都是买股票基金,现在还是放银行吧,安全!”市直机关干部郭女士这个月初刚领了工资就马上到银行将钱存了起来,银行储蓄这种一度被看做“老土”的方法正回到百姓的生活中。

记者从中国人民银行郑州中心支行了解到,7月份我省金融机构人民币各项存款较上月增加188亿元,相对于企业存款略有下降和保证金存款略微增加,居民个人储蓄存款增幅非常醒目。

招商银行郑州分行零售银行部负责人分析:目前投资市场的不景气使越来越多的居民不再盲目跟风,投资风险意识比以前加强,虽然银行储蓄收益少,但经过股市洗礼,安全稳妥成为人们首先考虑的重要因素。

郑汴产业带开发建设势头良好

富士康等8个超10亿元大项目有意入驻

本报讯(记者 孟斌 实习生 刘鹏)目前,郑汴产业带开发建设如何?还存在哪些难题?8日,市委常委、常务副市长李柳身带领郑汴产业带协调推进领导小组成员单位负责人,来到郑汴产业带进行现场协调办公。

今年以来,郑汴产业带集中推出了一批基础设施建设工程,先后开工建设了东湖迎宾大道、雁鸣湖景观大道等10条道路,全长32公里,投资81817万元;下半年还将修建永盛路、中央大道

等8条道路,改造升级康庄路、瑞凤路2条道路,全长28公里,计划投资37654万元;白沙组团供水厂一期工程已开工建设,计划明年3月份投入使用。目前,宇通集团汽车产业及零部件、华源凯马公司载货汽车及配件生产项目、宝鸿国际物流中心、金博士种业、富士康科技集团生产基地、清华紫光、中国(郑州)粮食精深加工基地等8个投资超10亿元的大项目有意入驻,郑汴产业带管委会正在与之积极对接;河南财专

新校区、郑州铁路职业技术学院新校区、郑州幼师等9所学校已被批准入驻职教园区,前期工作正在有序推进。

李柳身首先对郑汴产业带形成良好的开发建设局面给予充分肯定,针对开发建设中存在规划、土地、资金等问题,他要求,相关部门要进一步加大支持和协调力度;进一步加快规划和土地利用修编;加大基础设施建设和招商引资力度,拓宽融资渠道,使成熟的项目早日开工建设。

沪深股市流通市值一周减9.17%



1300块新路牌方便外地游客 找路名牌过了十字路口往右看

本报讯(记者 裴其娟 实习生 闫雨涵)为方便奥运会期间到我市观光的中外游客,我市大街小巷将补充1300多块路名牌。8日,西站路、秦岭路等路段的新路名牌已在市民眼前亮相。

本报曾在5日对路名牌大量缺失现象进行过报道。昨日,负责路名牌安装的市政设施监理所副所长段海滨对记者说,缺失路名牌的原因主要是由于近年出现大量的新建道路和打通了一批断头路,老路名牌遭到车辆撞击或人为损坏等原因,为此,市政设施监理所已于日前进行了全面统计,并逐一确定了需补栽、更新的路名牌,如桃源路共须设置6块路

名牌,目前只有1块,须补栽5块等。根据计划,市政设施监理所已与上海生产厂家签订了制作1300块路名牌的合同,新的路名牌将安装到中原西路、江山路、经一路、经二路、天明路、丰庆路等路段,本报报道过的桃源路南侧的两条无名路分别是淮北街、勤劳街,也将安装新的路名牌。

这次新安装的路名牌按照建设部、民政部颁布的标准,分蓝绿两种颜色,南北走向道路路名牌为绿色,东西走向道路路名牌为蓝色,配有汉语拼音。路名牌材质分3种,主干道为灯箱式,次干道和背街小巷分别为塑钢式和

不锈钢式。这些路牌将按照统一规定,安装到每个十字路口前面约10米范围内的道路右侧,稍长路段将每隔100米左右安装一块路名牌。

据介绍,市政设施监理所出动两班人员,利用夜间车少时逐条路安装路名牌。截至目前,南环路、西环路、北环路、花园北路、文化北路、未来路、秦岭路、长江路、西站路、政一街、英协路、祥云路已有约500块路名牌安装到位,其余800块路名牌将于9月底前全部安装到位。此外,市政部门还将继续对全市新修、改造、扩建道路缺损的路名牌进行安装或补栽。

护理助产专业增加一场资格考试

本报讯(记者 汪辉)2008年护理和助产专业毕业生留心!昨日,记者从省卫生厅获悉,卫生部、人力资源社会保障部近日下发通知,10月为2008年护理和助产专业毕业生专门增加一次护理初级(士)专业技术资格考试暨护士执业资格考试。

凡符合获得省级以上教育和卫生主管部门认可的普通全日制中等职业学校护理、助产专业学历;获得省级以上教育和卫生主管部门认可的普通全日制高等学校护理、助产专业本科学历;获得国务院教育主管部门认可的普通全日制高等学校护理、助产专业本科以上学历

条件之一,并在教学、综合医院完成8个月以上护理临床实习的2008年毕业生,可报名参加考试。

考试报名采用考生个人网上预报名方式。报名时间为8月12日9时至8月24日17时,各地考生可登录中国卫生人才网(http://www.hhrdc.com或http://www.21wecan.com.cn)填写个人报名信息。8月13日至8月26日进行网上报名现场确认工作,考生须持《2008年护理和助产专业毕业生护理初级(士)专业技术资格考试暨护士执业资格考试申报表》及相关材料到指定考点或报名点办理确认手续,未通过现场确认的考

生网上报名信息将视为无效信息。考试时间为10月11日至12日。考试科目设置为基础知识、相关专业知识和专业知识、专业实践能力4个科目,均采用纸笔作答方式进行考试。

具有护理、助产专业中专和大专以上学历的人员,参加全部4个科目考试合格者,可取得护理初级(士)专业技术资格证书。具有护理、助产专业本科以上学历者,取得考试成绩合格证明,并达到《卫生技术人员职务试行条例》规定的护士专业技术职务任职资格年限的,可直接聘任护士专业技术职务。

市委组织部开展“解放思想大讨论”专题学习 做到四个保证 保持良好势头

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 郑心)8日,市委组织部机关举行“解放思想大讨论”暨“四抓两争创”活动专题学习。市委常委、组织部部长姚待献要求,要继续保持好的势头,把学习阶段的工作抓紧抓实。

此次专题学习的内容是中央组织部部长李源潮在全国组织系统“讲党性、重品行、作表率”活动视频会议上的讲话和省委书记徐光春在河南省庆祝建党八十七周年大会上的讲话。市委对解放思想大讨论活动安排后,市委组织部迅速行动,制订方案,成立机构,编制学习计划,召开动员会,认真组织学习,势头很好。

姚待献指出,全体组织人员要严格按照学习安排,切实做到“四个保证”,即保证人员全覆盖,不漏人;保证学习时间,8月15日前,每天都要拿出半天时间集中学习;保证学习内容,所列学习篇目要无一遗漏,逐篇精读细研;要保证学习效果。

客运西站搬迁项目启动 新客站计划18个月建成

本报讯(记者 王文霞 通讯员 汪军 李亚楠)7日,郑州公路枢纽客运西站搬迁项目签约,客运西站项目正式启动。市委常委、副市长穆为民出席签约仪式。

客运西站项目是郑州公路枢纽客运规划主要场站之一,项目选址位于郑上路北、西四环路东,拟规划用地约111亩,其中建设用地69.2亩,绿化带32亩,西四环辅道约10亩,计划投资1亿元人民币,建设周期18个月,按照一级站标准设计建设,设计日发送旅客能力两万人,主要服务于中原片区的中短途客流。项目建设完成以后,将依托中原区便利的西向交通条件,为去往洛阳、三门峡及长途西向客流提供运输服务,解决我市西郊的交通运输压力。项目由郑州交通运输集团有限责任公司投资建设。搬迁后,现客运西站原址将投资兴建大型商业项目。

我市将全面推广 家庭文明代表制

本报讯(记者 裴其娟 实习生 闫雨涵)让“当家人”担当文明的使者。7日,市创建全国文明城市工作领导小组在惠济区召开现场会,市委常委、宣传部部长丁世显要求,应在全市范围内尽快推广学习惠济区家庭文明代表制的经验,为创建全国文明城市“加分”。

惠济区已确定家庭文明代表39080名,他们坚持每月组织家庭成员学习一次文明礼仪知识、传播一句文明话、做好一件文明事、纠正一次发生在身边的不文明行为、提一条文明创建的意见或建议,还在广场、游园、集贸市场等处宣传文明创建,打扫家园、栽花种草、关爱孤寡老人、留守儿童等。家庭文明代表传播创建理念,不仅提高了创建的知晓率、支持率,而且在协调人际关系、促进家庭和睦、社会和谐方面也发挥了积极作用。

丁世显指出,惠济区探索的家庭文明代表制不仅有现实意义,而且对构建和谐社会有着长远意义。各区要把推广家庭文明代表作为近期创建工作的重点,以形成郑州创建全国文明城市的独特经验,为创建加分。要形成村、镇、区、市四级家庭文明代表,并在国庆节前命名一批市级家庭文明代表。

格鲁吉亚冲突升级



8月8日,格鲁吉亚军队在南奥塞梯首府茨欣瓦利市附近发射火箭弹。7日晚至8日晨,格鲁吉亚军队与南奥塞梯自治州武装人员在茨欣瓦利市附近再次发生武装冲突。俄罗斯电视台8日早些时候报道说,俄军队及坦克当天进入南奥塞梯地区。8日晚,格鲁吉亚总统萨卡什维利向国民发表电视讲话说,格军已完全控制了南奥塞梯首府茨欣瓦利。新华社/路透

Advertisement section containing various services: 搬家公司 (moving), 大顺 (real estate), 机票预订 (flight tickets), 特价机票 (discounted flights), 华夏机票超市 (China Travel Service), 致广告刊户 (advertising services).